

Директор НОЦ ИТ и БА на площадке Евразийского нефтегазового форума



15 апреля Ирина Рудская, директор Научно-образовательного центра информационных технологий и бизнес-анализа «Газпром нефть», приняла участие в блиц-сессии «Кадровая формула 2025: ТОП-talанты для ТОПливной промышленности» в рамках Евразийского нефтегазового форума. В ходе мероприятия обсуждались ключевые вопросы сотрудничества вузов и бизнеса в профориентации молодежи, а также роль государства в поддержке этих процессов.

Ирина Рудская отметила необходимость усиления взаимодействия образовательных учреждений с промышленными предприятиями для более эффективной профориентации молодых специалистов. По её мнению, государственная поддержка в этом направлении крайне важна и может быть реализована через создание единой системы профориентации, расширение сети центров карьеры в вузах и стимулирование партнерства между учебными заведениями и бизнесом.

Также в ходе сессии обсуждался вопрос адаптации университетов к изменяющимся требованиям рынка труда в условиях цифровизации экономики. Ирина Рудская подчеркнула, что современные образовательные программы должны гибко реагировать на новые компетенции, востребованные в отрасли, включая цифровые навыки, кибербезопасность и бизнес-аналитику. Она отметила, что в рамках корпоративных магистратур, разработанных компанией-партнером в Политехе Петра, успешно реализуется практика постоянного диалога с вузами, что позволяет готовить специалистов, соответствующих актуальным запросам промышленности.

Мероприятие стало важной площадкой для обмена опытом и выработки стратегий по развитию кадрового потенциала топливной промышленности в России в рамках национальных проектов и программ развития науки и образования.